

Вырезка из газеты

ВЕЧЕРНЯЯ МОСКВА

7 8 О К Т 1954

Москва

Газета №

ОКОНЧАНИЕ ГАСТРОЛЕЙ ДЗЕРЖИНСКОГО ТЕАТРА

Вчера днем был показан последний спектакль «Настоящий человек» в исполнении артистов Дзержинского драматического театра имени ХХХ-летия Ленинского комсомола. За время гастролей в Москве было дано 20 спектаклей, которые просмотрело более 16 тысяч зрителей Москвы и Московской области.

В субботу в зале Центрального дома культуры железнодорожников собрались молодежь и комсомольцы столицы. Здесь же присутствовали автор «Повести о настоящем человеке» Б. Полевой и постановщик одноименного фильма кинорежиссер А. Столпер.

После спектакля на сцену вышла делегация московской городской ком-

сомольской организации во главе с секретарем МГК ВЛКСМ тов. Агафоновым.

Под бурные аплодисменты присутствующих тов. Агафонов вручил коллективу огромную вазу с надписью: «Дзержинскому драматическому театру имени ХХХ-летия Ленинского комсомола от Московского городского комитета ВЛКСМ. Октябрь 1954 года. Москва».

Постановщик спектакля Ф. Лещенко сердечно поблагодарил московских зрителей и театральную общественность за искренний дружеский прием.

Сегодня к подножию памятника А. М. Горькому был возложен венок от коллектива театра. Завтра театр уезжает из столицы в родной город.